

## 南京盛航海运股份有限公司 关于投资购置外贸化学品船舶的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、交易概述

南京盛航海运股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 9 月 13 日召开第三届董事会第二十五次会议、第三届监事会第十九次会议，审议通过了《关于拟投资购置二艘外贸化学品船舶的议案》，同意拟以公司或筹备设立后香港全资子公司，向香港金海海运有限公司(King High Shipping Company Limited)（以下简称“金海海运”）购置其名下的船名为“King Tank”及“King Bay”两艘外贸化学品船舶 100%所有权，交易价格为 1,100 万美元/艘，合计交易总价款为 2,200 万美元。具体内容详见公司 2022 年 9 月 14 日刊载于巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）的《关于拟投资购置外贸化学品船舶的公告》（公告编号：2022-093）。

### 二、交易进展情况

根据公司全资子公司盛航海运（香港）有限公司（Shenghang Shipping (HK) Co., Limited）（以下简称“盛航香港”）与金海海运签署的《船舶买卖协议之补充协议》，交易双方已按照协议约定的内容完成“King Tank”及“King Bay”两艘外贸化学品船舶的交接工作。

公司管理层根据董事会授权，已办理完毕上述两艘船舶交易涉及的全部证书及相关手续，并将上述两艘外贸化学品船舶的船名修改为“SH MARIA”和“SH SARAH”。同时，根据拟承运货物类型及运营航线安排完成了必要的厂修改造。目前，上述两艘船舶已正式投入运营。

### 三、对公司的影响及风险提示

盛航香港购置的“SH MARIA”和“SH SARAH”两艘外贸化学品船舶的投入运

营，是公司落实“开展国际危化品运输业务”战略规划的具体举措，有利于推动公司国际危化品运输业务的发展，提升公司国际危化品水路运输业务的综合竞争力和服务能力，符合公司及全体股东的利益，有利于公司持续、健康、稳定的发展。

相较于国内危化品水路运输市场，国际危化品运输市场易受各种因素影响，市场波动幅度相对较大，对公司外贸化学品船舶的高效稳定和持续经营可能会产生不利影响。公司持续加强对外贸船舶的安全管理，并充分发挥现有业务资源优势，不断提升船舶安全管理和营运效率，确保为客户提供“安全、优质、高效”的运输服务。同时，公司将密切关注国际危化品运输市场发展状况，采取有效的风险防范措施，降低国际危化品运输市场波动对公司外贸船舶业务经营的不利影响，不断提升外贸船舶的持续经营能力。敬请广大投资者关注投资风险。

特此公告。

南京盛航海运股份有限公司

董事会

2022年12月28日